

DECLARATION

We (applicant) : BANDO OPTICAL CORP.

do hereby solemnly and sincerely declare :

1. That the attached document(s) :

NOTARIAL CERTIFICATE / APPLICATION INSTRUCTIONS

2.

☐

is(are) true and correct.

☒

is(are) true translation for the text(s) originally written in the Korean language conscientiously believing the same to be true and correct.

Signature

BANDO OPTICAL CORP.

Sangtak Lee
Authorized Signature



2016.12.12

LEE, DONG-KU

164200

Staff
LEE, DONG-KU

We hereby certify that the signature appearing herein has been duly registered at this chamber

Registered No. 2016 - 4423

NOTARIAL CERTIFICATE

2016. 12. 12




Staff
LEE, DONG-KU



164200

LAWFIRM DAEKYUNG UNITED LAW OFFICE

Address

(Beomeo-Dong) 379, Dongdaegu-ro,
Suseong-gu, Daegu, Korea

공증인가 법무법인 대경종합법률사무소 전화(053)754-0334, 746-8855 FAX(053)743-8686

APPLICATION INSTRUCTIONS
of the frames for corrective eyeglasses

“Frames for corrective eyeglasses with transportation false lenses made of metal, plastic, combined materials, rimless (with outfit: template), semi-rimless with outfit: template, mounting strip, nylon

I. THE PURPOSE:

Frames for corrective eyeglasses with transportation false lenses made of metal, plastic, combined materials, rimless (with outfit: template), semi-rimless (with outfit: template, mounting strip, nylon) are produced by the company «Bando Optical Corp.» and meant for fixation of the lenses and correct position of the lenses relatively to the eyes.

2. BASIC TECHNICAL CHARACTERISTICS AND CONSTRUCTION:

Frames for corrective eyeglasses are consist of the frame, temples, nose pads, hinges. Hinges can be simple and spring.

Frames for corrective eyeglasses are characterized by 3 basic geometric parameters: width of area light (a), width of bridge (b) and length of temples up to the curve (L1)

Dimensions applied for the frames by «Bando Optical Corp.» are as the following in accordance with Table 1:

Frames for corrective eyeglasses		Width of area light (a), mm	Width of bridge (b), mm	Length of temples up to the curve (L1), mm	Weight of frame without lenses, g
Metal frames for corrective eyeglasses	male	47 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		47 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		47 ± 0,2 mm	21 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	21 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	21 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	21 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	21 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g

Frames for corrective eyeglasses		Width of area light (a), mm	Width of bridge (b), mm	Length of temples up to the curve (L1), mm	Weight of frame without lenses, g
Metal frames for corrective eyeglasses	Male	53 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,2 mm	15 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
	Female	55 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		47 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		47 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	15 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	15 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	15 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
	Unisex	47 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		47 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g

Frames for corrective eyeglasses		Width of area light (a), mm	Width of bridge (b), mm	Length of temples up to the curve (L1), mm	Weight of frame without lenses, g
Metal frames for corrective eyeglasses	Unisex	47 ± 0,2 mm	21 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	21 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	21 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	21 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	21 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,2 mm	15 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	22,0 ± 1,0 g

Frames for corrective eyeglasses		Width of area light (a), mm	Width of bridge (b), mm	Length of temples up to the curve (L1), mm	Weight of frame without lenses, g
Metal frames for corrective eyeglasses	Children	36 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	75 ± 1,0 mm	12,0 ± 1,0 g
		36 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	75 ± 1,0 mm	12,0 ± 1,0 g
		38 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	75 ± 1,0 mm	12,0 ± 1,0 g
		38 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	75 ± 1,0 mm	12,0 ± 1,0 g
		40 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	12,0 ± 1,0 g
		40 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	14,0 ± 1,0 g
		41 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	14,0 ± 1,0 g
		41 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	14,0 ± 1,0 g
		42 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	14,0 ± 1,0 g
		42 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	14,0 ± 1,0 g
		42 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	14,0 ± 1,0 g
		43 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	14,0 ± 1,0 g
		43 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	14,0 ± 1,0 g
		43 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	14,0 ± 1,0 g
		44 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	14,0 ± 1,0 g
		44 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	14,0 ± 1,0 g
		44 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	14,0 ± 1,0 g
		45 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	14,0 ± 1,0 g
		45 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	14,0 ± 1,0 g
		45 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	14,0 ± 1,0 g
		46 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	14,0 ± 1,0 g
		46 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	14,0 ± 1,0 g
		46 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	14,0 ± 1,0 g
		47 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	90 ± 1,0 mm	14,0 ± 1,0 g
		47 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	90 ± 1,0 mm	14,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	90 ± 1,0 mm	14,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	90 ± 1,0 mm	14,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	90 ± 1,0 mm	14,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	90 ± 1,0 mm	14,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	90 ± 1,0 mm	14,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	90 ± 1,0 mm	14,0 ± 1,0 g
Plastic frames for corrective eyeglasses	Male	47 ± 0,3 mm	19 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		47 ± 0,3 mm	20 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		47 ± 0,3 mm	21 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,3 mm	18 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,3 mm	19 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,3 mm	20 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,3 mm	21 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,3 mm	17 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,3 mm	18 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,3 mm	19 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g

Frames for corrective eyeglasses		Width of area light (a), mm	Width of bridge (b), mm	Length of temples up to the curve (L1), mm	Weight of frame without lenses, g
Plastic frames for corrective eyeglasses	Male	49 ± 0,3 mm	20 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,3 mm	21 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,3 mm	16 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,3 mm	17 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,3 mm	18 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,3 mm	19 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,3 mm	20 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,3 mm	21 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,3 mm	16 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,3 mm	17 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,3 mm	18 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,3 mm	19 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,3 mm	20 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,3 mm	21 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,3 mm	16 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,3 mm	17 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,3 mm	18 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,3 mm	19 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,3 mm	20 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,3 mm	16 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,3 mm	17 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,3 mm	18 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,3 mm	19 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,3 mm	20 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,3 mm	17 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,3 mm	18 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,3 mm	19 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,3 mm	20 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,3 mm	15 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,3 mm	16 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,3 mm	17 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,3 mm	18 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,3 mm	19 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
	Female	47 ± 0,3 mm	19 ± 0,3 mm	95 ± 1,0 mm	26,0 ± 1,0 g
		47 ± 0,3 mm	20 ± 0,3 mm	95 ± 1,0 mm	26,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,3 mm	18 ± 0,3 mm	95 ± 1,0 mm	26,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,3 mm	19 ± 0,3 mm	95 ± 1,0 mm	26,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,3 mm	20 ± 0,3 mm	95 ± 1,0 mm	26,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,3 mm	17 ± 0,3 mm	95 ± 1,0 mm	26,0 ± 1,0 g

Frames for corrective eyeglasses		Width of area light (a), mm	Width of bridge (b), mm	Length of temples up to the curve (L1), mm	Weight of frame without lenses, g
Plastic frames for corrective eyeglasses	Female	49 ± 0,3 mm	18 ± 0,3 mm	95 ± 1,0 mm	26,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,3 mm	19 ± 0,3 mm	95 ± 1,0 mm	26,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,3 mm	16 ± 0,3 mm	95 ± 1,0 mm	26,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,3 mm	17 ± 0,3 mm	95 ± 1,0 mm	26,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,3 mm	18 ± 0,3 mm	95 ± 1,0 mm	26,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,3 mm	19 ± 0,3 mm	95 ± 1,0 mm	26,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,3 mm	20 ± 0,3 mm	95 ± 1,0 mm	26,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,3 mm	16 ± 0,3 mm	95 ± 1,0 mm	26,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,3 mm	17 ± 0,3 mm	95 ± 1,0 mm	26,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,3 mm	18 ± 0,3 mm	95 ± 1,0 mm	26,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,3 mm	19 ± 0,3 mm	95 ± 1,0 mm	26,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,3 mm	15 ± 0,3 mm	95 ± 1,0 mm	26,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,3 mm	16 ± 0,3 mm	95 ± 1,0 mm	26,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,3 mm	17 ± 0,3 mm	95 ± 1,0 mm	26,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,3 mm	18 ± 0,3 mm	95 ± 1,0 mm	26,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,3 mm	15 ± 0,3 mm	95 ± 1,0 mm	26,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,3 mm	16 ± 0,3 mm	95 ± 1,0 mm	26,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,3 mm	17 ± 0,3 mm	95 ± 1,0 mm	26,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,3 mm	18 ± 0,3 mm	95 ± 1,0 mm	26,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,3 mm	15 ± 0,3 mm	95 ± 1,0 mm	26,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,3 mm	16 ± 0,3 mm	95 ± 1,0 mm	26,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,3 mm	17 ± 0,3 mm	95 ± 1,0 mm	26,0 ± 1,0 g
	Unisex	47 ± 0,3 mm	19 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		47 ± 0,3 mm	20 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		47 ± 0,3 mm	21 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,3 mm	18 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,3 mm	19 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,3 mm	20 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,3 mm	21 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,3 mm	17 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,3 mm	18 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,3 mm	19 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,3 mm	20 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,3 mm	21 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,3 mm	16 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,3 mm	17 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,3 mm	18 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,3 mm	19 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,3 mm	20 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,3 mm	21 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,3 mm	16 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g

Frames for corrective eyeglasses		Width of area light (a), mm	Width of bridge (b), mm	Length of temples up to the curve (L1), mm	Weight of frame without lenses, g
Plastic frames for corrective eyeglasses	Unisex	51 ± 0,3 mm	17 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,3 mm	18 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,3 mm	19 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,3 mm	20 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,3 mm	21 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,3 mm	16 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,3 mm	17 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,3 mm	18 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,3 mm	19 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,3 mm	20 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,3 mm	16 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,3 mm	17 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,3 mm	18 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,3 mm	19 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,3 mm	20 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,3 mm	17 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,3 mm	18 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,3 mm	19 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,3 mm	20 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,3 mm	15 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,3 mm	16 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,3 mm	17 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,3 mm	18 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,3 mm	19 ± 0,3 mm	100 ± 1,0 mm	29,0 ± 1,0 g
	Children	36 ± 0,3 mm	16 ± 0,3 mm	75 ± 1,0 mm	20,0 ± 1,0 g
		36 ± 0,3 mm	17 ± 0,3 mm	75 ± 1,0 mm	20,0 ± 1,0 g
		38 ± 0,3 mm	16 ± 0,3 mm	75 ± 1,0 mm	20,0 ± 1,0 g
		38 ± 0,3 mm	17 ± 0,3 mm	75 ± 1,0 mm	20,0 ± 1,0 g
		40 ± 0,3 mm	16 ± 0,3 mm	80 ± 1,0 mm	20,0 ± 1,0 g
		40 ± 0,3 mm	17 ± 0,3 mm	80 ± 1,0 mm	20,0 ± 1,0 g
		41 ± 0,3 mm	16 ± 0,3 mm	80 ± 1,0 mm	20,0 ± 1,0 g
		41 ± 0,3 mm	17 ± 0,3 mm	80 ± 1,0 mm	20,0 ± 1,0 g
		42 ± 0,3 mm	16 ± 0,3 mm	80 ± 1,0 mm	20,0 ± 1,0 g
		42 ± 0,3 mm	17 ± 0,3 mm	80 ± 1,0 mm	20,0 ± 1,0 g
		42 ± 0,3 mm	18 ± 0,3 mm	80 ± 1,0 mm	20,0 ± 1,0 g
		43 ± 0,3 mm	16 ± 0,3 mm	80 ± 1,0 mm	20,0 ± 1,0 g
		43 ± 0,3 mm	17 ± 0,3 mm	80 ± 1,0 mm	20,0 ± 1,0 g
		43 ± 0,3 mm	18 ± 0,3 mm	80 ± 1,0 mm	20,0 ± 1,0 g
		44 ± 0,3 mm	16 ± 0,3 mm	80 ± 1,0 mm	20,0 ± 1,0 g
		44 ± 0,3 mm	17 ± 0,3 mm	80 ± 1,0 mm	20,0 ± 1,0 g
		44 ± 0,3 mm	18 ± 0,3 mm	80 ± 1,0 mm	20,0 ± 1,0 g

Continuation of Table No 1

Frames for corrective eyeglasses		Width of area light (a), mm	Width of bridge (b), mm	Length of temples up to the curve (L1), mm	Weight of frame without lenses, g
Plastic frames for corrective eyeglasses	Children	45 ± 0,3 mm	16 ± 0,3 mm	80 ± 1,0 mm	20,0 ± 1,0 g
		45 ± 0,3 mm	17 ± 0,3 mm	80 ± 1,0 mm	20,0 ± 1,0 g
		45 ± 0,3 mm	18 ± 0,3 mm	80 ± 1,0 mm	20,0 ± 1,0 g
		46 ± 0,3 mm	16 ± 0,3 mm	80 ± 1,0 mm	20,0 ± 1,0 g
		46 ± 0,3 mm	17 ± 0,3 mm	80 ± 1,0 mm	20,0 ± 1,0 g
		46 ± 0,3 mm	18 ± 0,3 mm	80 ± 1,0 mm	20,0 ± 1,0 g
		47 ± 0,3 mm	17 ± 0,3 mm	90 ± 1,0 mm	20,0 ± 1,0 g
		47 ± 0,3 mm	18 ± 0,3 mm	90 ± 1,0 mm	20,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,3 mm	18 ± 0,3 mm	90 ± 1,0 mm	20,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,3 mm	19 ± 0,3 mm	90 ± 1,0 mm	20,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,3 mm	20 ± 0,3 mm	90 ± 1,0 mm	20,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,3 mm	17 ± 0,3 mm	90 ± 1,0 mm	20,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,3 mm	18 ± 0,3 mm	90 ± 1,0 mm	20,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,3 mm	19 ± 0,3 mm	90 ± 1,0 mm	20,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,3 mm	19 ± 0,3 mm	90 ± 1,0 mm	20,0 ± 1,0 g
Combined frames for corrective eyeglasses	Male	47 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		47 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		47 ± 0,2 mm	21 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	21 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	21 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	21 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	21 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g

Frames for corrective eyeglasses		Width of area light (a), mm	Width of bridge (b), mm	Length of temples up to the curve (L1), mm	Weight of frame without lenses, g
Combined frames for corrective eyeglasses	Male	52 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,2 mm	15 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
	Female	47 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		47 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	15 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	15 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g

Continuation of Table No 1

Frames for corrective eyeglasses		Width of area light (a), mm	Width of bridge (b), mm	Length of temples up to the curve (L1), mm	Weight of frame without lenses, g
Combined frames for corrective eyeglasses	Female	54 ± 0,2 mm	15 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
	Unisex	47 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		47 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		47 ± 0,2 mm	21 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	21 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	21 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	21 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	21 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g

Frames for corrective eyeglasses		Width of area light (a), mm	Width of bridge (b), mm	Length of temples up to the curve (L1), mm	Weight of frame without lenses, g
Combined frames for corrective eyeglasses	Unisex	55 ± 0,2 mm	15 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	25,0 ± 1,0 g
	Children	36 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	75 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		36 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	75 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		38 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	75 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		38 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	75 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		40 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		40 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		41 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		41 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		42 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		42 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		42 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		43 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		43 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		43 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		44 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		44 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		44 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		45 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		45 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		45 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		46 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		46 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		46 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		47 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	90 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		47 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	90 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	90 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	90 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	90 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	90 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	90 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	90 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
Semi-rimless Frames for corrective eyeglasses	Male	47 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		47 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		47 ± 0,2 mm	21 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g

Continuation of Table No 1

Frames for corrective eyeglasses		Width of area light (a), mm	Width of bridge (b), mm	Length of temples up to the curve (L1), mm	Weight of frame without lenses, g
Semi-rimless frames for corrective eyeglasses	Male	48 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	21 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	21 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	21 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	21 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,2 mm	15 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
	Female	47 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		47 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g

Continuation of Table No 1

Frames for corrective eyeglasses		Width of area light (a), mm	Width of bridge (b), mm	Length of temples up to the curve (L1), mm	Weight of frame without lenses, g
Semi-rimless frames for corrective eyeglasses	Female	48 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	15 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	15 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	15 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
	Unisex	47 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		47 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		47 ± 0,2 mm	21 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	21 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	21 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g

Continuation of Table 1

Frames for corrective eyeglasses		Width of area light (a), mm	Width of bridge (b), mm	Length of temples up to the curve (L1), mm	Weight of frame without lenses, g
Semi-rimless frames for corrective eyeglasses	Unisex	50 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	21 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	21 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,2 mm	15 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	19,0 ± 1,0 g
	Children	36 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	75 ± 1,0 mm	17,0 ± 1,0 g
		36 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	75 ± 1,0 mm	17,0 ± 1,0 g
		38 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	75 ± 1,0 mm	17,0 ± 1,0 g
		38 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	75 ± 1,0 mm	17,0 ± 1,0 g
		40 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		40 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		41 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		41 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		42 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		42 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		42 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		43 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		43 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		43 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g

Continuation Table 1

Frames for corrective eyeglasses		Width of area light (a), mm	Width of bridge (b), mm	Length of temples up to the curve (L1), mm	Weight of frame without lenses, g
Semi-rimless frames for corrective eyeglasses	Children	44 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		44 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		44 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		45 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		45 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		45 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		46 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		46 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		46 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	80 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		47 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	90 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		47 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	90 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	90 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	90 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	90 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	90 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	90 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	90 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		47 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		47 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
Rimless frames for corrective eyeglasses	Male	47 ± 0,2 mm	21 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	21 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	21 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	21 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	21 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g

Continuation Table 1

Frames for corrective eyeglasses		Width of area light (a), mm	Width of bridge (b), mm	Length of temples up to the curve (L1), mm	Weight of frame without lenses, g
Rimless frames for corrective eyeglasses	Male	52 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,2 mm	15 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
	Female	47 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		47 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	15 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	15 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g

Continuation Table 1

Frames for corrective eyeglasses		Width of area light (a), mm	Width of bridge (b), mm	Length of temples up to the curve (L1), mm	Weight of frame without lenses, g
Rimless frames for corrective eyeglasses	Female	53 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	15 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
	Unisex	47 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		47 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		47 ± 0,2 mm	21 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		48 ± 0,2 mm	21 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		49 ± 0,2 mm	21 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		50 ± 0,2 mm	21 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		51 ± 0,2 mm	21 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		52 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		53 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g

Continuation Table 1

Frames for corrective eyeglasses		Width of area height (a), mm	Width of bridge (b), mm	Length of temples up to the curve (L1), mm	Weight of frame without lenses, g
Rimless frames for corrective eyeglasses	Unisex	54 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		54 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,2 mm	15 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,2 mm	16 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,2 mm	17 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,2 mm	18 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g
		55 ± 0,2 mm	19 ± 0,2 mm	95 ± 1,0 mm	18,0 ± 1,0 g

Dimensions of outfits for semi rimless frames of «Bando Optical Co» are as the following:

Table 2

Outfits		Width	Height	Thickness
Template	Male frames	47 ± 0,2 mm	24 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		47 ± 0,2 mm	26 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		47 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		48 ± 0,2 mm	24 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		48 ± 0,2 mm	26 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		48 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		48 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		49 ± 0,2 mm	26 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		49 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		49 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		50 ± 0,2 mm	26 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		50 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		50 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		51 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		51 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		51 ± 0,2 mm	32 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		52 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		52 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		52 ± 0,2 mm	32 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		53 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		53 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		53 ± 0,2 mm	32 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		54 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		54 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm

Continuation Table 2

Outfits		Width	Height	Thickness
	Male frames	54 ± 0,2 mm	32 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		54 ± 0,2 mm	34 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		54 ± 0,2 mm	36 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		55 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		55 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		55 ± 0,2 mm	32 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		55 ± 0,2 mm	34 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		55 ± 0,2 mm	36 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
	Female frames	47 ± 0,2 mm	24 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		47 ± 0,2 mm	26 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		47 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		48 ± 0,2 mm	24 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		48 ± 0,2 mm	26 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		48 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		48 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		49 ± 0,2 mm	24 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		49 ± 0,2 mm	26 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		49 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		49 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		49 ± 0,2 mm	32 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		50 ± 0,2 mm	26 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		50 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		50 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		50 ± 0,2 mm	32 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		50 ± 0,2 mm	34 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		51 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		51 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		51 ± 0,2 mm	32 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		51 ± 0,2 mm	34 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		52 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		52 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		52 ± 0,2 mm	32 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		52 ± 0,2 mm	34 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		53 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		53 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		53 ± 0,2 mm	32 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		53 ± 0,2 mm	34 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		54 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		54 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		54 ± 0,2 mm	32 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		54 ± 0,2 mm	34 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
	Unisex frames	47 ± 0,2 mm	24 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		47 ± 0,2 mm	26 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		47 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		48 ± 0,2 mm	24 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		48 ± 0,2 mm	26 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		48 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm

Outfits		Width	Height	Thickness
Template	Unisex frames	48 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		49 ± 0,2 mm	26 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		49 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		49 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		50 ± 0,2 mm	26 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		50 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		50 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		51 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		51 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		51 ± 0,2 mm	32 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		52 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		52 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		52 ± 0,2 mm	32 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		53 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		53 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		53 ± 0,2 mm	32 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		53 ± 0,2 mm	34 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		54 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		54 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		54 ± 0,2 mm	32 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		54 ± 0,2 mm	34 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		54 ± 0,2 mm	36 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		55 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		55 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		55 ± 0,2 mm	32 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		55 ± 0,2 mm	34 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		55 ± 0,2 mm	36 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
	Children	36 ± 0,2 mm	20 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		36 ± 0,2 mm	22 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		38 ± 0,2 mm	22 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		38 ± 0,2 mm	24 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		40 ± 0,2 mm	22 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		40 ± 0,2 mm	24 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		41 ± 0,2 mm	24 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		41 ± 0,2 mm	26 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		42 ± 0,2 mm	24 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		42 ± 0,2 mm	26 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		43 ± 0,2 mm	24 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		43 ± 0,2 mm	26 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		44 ± 0,2 mm	22 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		44 ± 0,2 mm	24 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		44 ± 0,2 mm	26 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		45 ± 0,2 mm	24 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		45 ± 0,2 mm	26 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		45 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		46 ± 0,2 mm	24 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		46 ± 0,2 mm	26 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm

Outfits		Width	Height	Thickness
Template	Children	46 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		47 ± 0,2 mm	24 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		47 ± 0,2 mm	26 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		47 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		48 ± 0,2 mm	24 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		48 ± 0,2 mm	26 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		48 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		49 ± 0,2 mm	24 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		49 ± 0,2 mm	26 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		49 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
Nylon леска		Длина	Диаметр	
		90 ± 10 mm	0.7 ± 0,05 mm	
Лента для вставки		Длина	Ширина	Толщина
		90 ± 10 mm	6 ± 2 mm	0.5 ± 0,02 mm

Dimensions of outfits for rimless frames areas the following in accordance with Table 3:

Table 3

Outfits		Wide	Height	Thickness
Template	Male frames	47 ± 0,2 mm	24 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		47 ± 0,2 mm	26 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		47 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		48 ± 0,2 mm	24 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		48 ± 0,2 mm	26 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		48 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		48 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		49 ± 0,2 mm	26 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		49 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		49 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		50 ± 0,2 mm	26 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		50 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		50 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		51 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		51 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		51 ± 0,2 mm	32 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		52 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		52 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		52 ± 0,2 mm	32 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		53 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		53 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		53 ± 0,2 mm	32 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		53 ± 0,2 mm	34 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		54 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		54 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm

Continuation Table N2

Outfits		Wide	Height	Thickness
Template	Male frames	54 ± 0,2 mm	32 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		54 ± 0,2 mm	34 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		54 ± 0,2 mm	36 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		55 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		55 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		55 ± 0,2 mm	32 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		55 ± 0,2 mm	34 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		55 ± 0,2 mm	36 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
	Female frames	47 ± 0,2 mm	24 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		47 ± 0,2 mm	26 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		47 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		48 ± 0,2 mm	24 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		48 ± 0,2 mm	26 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		48 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		48 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		49 ± 0,2 mm	24 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		49 ± 0,2 mm	26 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		49 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		49 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		49 ± 0,2 mm	32 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		50 ± 0,2 mm	26 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		50 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		50 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		50 ± 0,2 mm	32 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		50 ± 0,2 mm	34 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		51 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		51 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		51 ± 0,2 mm	32 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		51 ± 0,2 mm	34 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		52 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		52 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		52 ± 0,2 mm	32 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		52 ± 0,2 mm	34 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		53 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		53 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		53 ± 0,2 mm	32 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		53 ± 0,2 mm	34 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		54 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		54 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		54 ± 0,2 mm	32 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		54 ± 0,2 mm	34 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
	Unisex frames	47 ± 0,2 mm	24 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		47 ± 0,2 mm	26 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		47 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		48 ± 0,2 mm	24 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		48 ± 0,2 mm	26 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		48 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm

Continuation Table 3

Outfits		Wide	Height	Thickness
Template	Unisex frames	48 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		49 ± 0,2 mm	26 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		49 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		49 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		50 ± 0,2 mm	26 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		50 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		50 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		51 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		51 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		51 ± 0,2 mm	32 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		52 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		52 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		52 ± 0,2 mm	32 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		53 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		53 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		53 ± 0,2 mm	32 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		53 ± 0,2 mm	34 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		54 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		54 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		54 ± 0,2 mm	32 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		54 ± 0,2 mm	34 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		54 ± 0,2 mm	36 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		55 ± 0,2 mm	28 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		55 ± 0,2 mm	30 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		55 ± 0,2 mm	32 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		55 ± 0,2 mm	34 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm
		55 ± 0,2 mm	36 ± 0,2 mm	1.5 ± 0,2 mm

There should be no sharp edges and burrs, blisters apparent to the naked eye, scratches, bubbles, and overlaps of solder on the frames surface.

The temples should turn at the axe smoothly, without sticking.

Decoration (if available) is made of copper nickel alloy (Monel Alloy 400), copper alloy beryllium.

Decorative coating: Epoxy lacquer Berlac® (Certificate of Conformity of Berlac quality Certificate ISO 9001-2008)

The following standards are in force for frames : ISO EN 12870, ISO EN 8624.

Spectacle frames for corrective glasses are selected taking into account the anthropometric data of the patient.

3. CONTRAINDICATIONS TO THE USE can be:

- individual intolerance of the sight correction while wearing the glasses;
- impossibility of the sight correction while wearing the glasses.

4. USED MATERIALS

The frames are produced from the materials, which can't cause irritation, allergic or toxic reactions in the process of their exploitation upon contact with the human's skin.

Plastic frames are produced from cellulose acetate Parade 209389, Ecco Leaves JB 21000, polyamide Grilamid TR-90.

Metal, combined and rimless frames are produced from copper-nickel alloy (monel KA 500 Alloy 400), steel (STS 304).

Temple tips are from cellulose acetate Parade 209389, Ecco Leaves JB 21000 nose pads are from silicone LSR50 shore.

Semi-rimless frames are produced from copper-nickel alloy (monel KA 500 Alloy 400), steel (STS 304). Temple tips are from cellulose acetate Parade 209389, Ecco Leaves JB 21000 nose pads are from silicone LSR50 shore, fixing thread is from nylon polymer Nilor.

Transportation false lenses are produced from acryl Polycryl Clear.

Outfits for rimless and semi-rimless frames are made of the following materials:

Templates are made of polyvinylchloride (PVC), nylon is made of nylon polymer Nylor, mounting strip is made of Lavan polyester fibre.

Materials satisfy the requirements of biological safety.

5. MARKING

Optical frames by «Bando Optical Corp.» have marking on temples. The name of manufacturer is on the right temple. The following technical parameters are on the left temple:

- horizontal width of placed lens (a), width of bridge (b), full length of temples; model code number or name, color or covering code.

6. PREPARATION OF ITEM TO WORK

Frames for corrective eyeglasses should not lose its initial shape after mounting the lenses into it. The rims should be symmetric. Splits, scratches, gaps between the optical lenses and the rims of the frame and other defects of the glasses assembling are not accepted.

Optical lenses, inserted into the frame, should not shift and fall out the light apertures of the frame in case of the normal exploitation of the glasses.

7. THE RULES OF STORING AND USE:

- it is not allowed to apply considerable mechanical force to the frame;
- the frame should be kept in a case or in other package excluding the ability of mechanical damage;
- full service life of the frame is not less than 3 years.
- terms of keeping: in heated storages with the temperature from +5°C to +50°C, relative humidity of the air 80%.

- it is not allowed to influence by aggressive substances (acids, alkalis), organic solvents, and their steams during storage of frames.

8. THE TERMS OF USE

Frames for corrective eyeglasses are used in all climate zones, at any time of day.

9. PRECAUTIONS FOR USE

When applying frames for corrective eyeglasses you should be aware while doing sport and work production assuming abrupt head movements, leans, jumps and strikes.

10. POSSIBLE SIDE EFFECTS WHEN APPLYING

Side effects were not found during applying a medical item.

11. INFORMATION ABOUT POSSIBLE IMPACT OF THE APPLYING A MEDICAL ITEM AT THE ABILITY TO DRIVE TRANSPORT AND OPERATE MECHANISMS

The frames for corrective eyeglasses allow the drivers having problems with sight to drive vehicles and operate mechanisms (when produced from the frames for sight correction glasses).

12. STERILITY

Non-sterile.

13. Servicing, repair

The frames for corrective eyeglasses should be repaired in special labs which have a license for production, servicing and repair.

14. WARRANTY LIABILITY

Full service life of the frames: plastic and combined – 5 years; metal – 10 years.

Full life cycle of the frames for corrective eyeglasses is not less than 3 years with the quantity of the swinging of the temples not more than 30000.

15. TRANSPORTATION

Frames for corrective eyeglasses are transported of transport in covered vehicles in conformity with the rules of the freight valid at this type of transport.

16. UTILIZATION

Frames for corrective eyeglasses are subject to utilization as domestic waste.

President of Bando Optical Corp.

BANDO OPTICAL CORP.

Lee Sang Tak
Authorized Signature

등부 2016 년 제 4423 호
인 증

위 시력교정용 안경에 대한 설명서 에
기재된

주식회사 반도옵티칼 대표이사 이상탁

의 대리인 한우준 은

본 공증인의 면전에서 위 본인이
서명날인한 것임을 자인하였다.

2016 년 12 월 12 일

이 사무소에서 위 인증한다.

공증인가법무법인대경종합법률사무소
소속 대구지방검찰청
대구광역시 수성구 동대구로 379(범어동)

공증담당변호사

장국일

Registered No. 2016 - 4423

Notarial Certificate

HAN WOO JUN

attorney-in-fact of

LEE SANG TAK , President of
BANDO OPTICAL CORP.

appeared before me and
admitted said principal's
subscription to the attached

APPLICATION INSTRUCTIONS
of the frames for corrective eyeglasses

This is hereby attested
on this 12th day of Dec.,
2016 at this office.

LAWFIRM DAEKYUNG UNITED LAW OFFICE
Belong to Daegu District Prosecutors' Office
(Beomeo-Dong) 379, Dongdaegu-ro,
Suseong-gu, Daegu, Korea

Notary Public

Jeong Kuk il

This office has been authorized
by the Minister of Justice, the
Republic of Korea, to act as
Notary Public since

July, 1st 1997
under Law No.3594

APOSTILLE
(Convention de La Haye du 5 octobre 1961)

1. Country: Republic of Korea

This public document

2. has been signed by JEONG KUK IL

3. acting in the capacity of Notary Public

4. bears the seal/stamp of LAW FIRM DAEKYUNG UNITED LAW
OFFICE

Certified

5. at Seoul

6. 15/12/2016

7. by The Ministry of Justice

8. No. XXA2016X6YD6Y2

9. Seal/ stamp

10. Signature

Yoon Suk In

Yoon Suk In



Круглая печать: Торгово-промышленная палата Тэгу

ЗАЯВЛЕНИЕ

Мы (заявитель): компания «Бандо Оптикал Корп.» («Bando Optical Corp.»)

Настоящим официально и прямо заявляем,

1. Что приложенные документы:

НОТАРИАЛЬНОЕ ЗАВЕРЕНИЕ / ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ

2.

___ являются верными и точными;

V являются верным переводом текста оригиналов с корейского языка, и мы добросовестно полагаем, что он является верным и правильным.

Подпись

Штамп: «Бандо Оптикал Корп.»

/подпись/ Ли Сан Так

Уполномоченный подписант

12.12.2016 г.

/подпись/

Сотрудник

Ли Тон-Ку

164200

Круглая печать: Торгово-промышленная палата Тэгу

Мы настоящим подтверждаем, что подпись на этом документе должным образом зарегистрирована в настоящей палате.

Круглая печать: Торгово-промышленная палата Тэгу

Форма № 41

Зарегистрировано в реестре под № 2016 – 4423

Нотариальное заверение

Печать: нотариальная и адвокатская контора Тэ Кион, Нотариус

Нотариальная и адвокатская контора Тэ Кион

Адрес:

**(Бёму-дон) 379, Донтэгу-ро, Сусьон-гу
Тэгу, Корея**

12.12.2016 г.

/подпись/

Сотрудник

Ли Тон-Ку

164200

Круглая печать: Торгово-промышленная палата Тэгу

Нотариальная и адвокатская контора Тэ Кион, Тел: (053) 754-0334, 746-8855; факс: (053) 743-8686

ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ

оправ корректирующих очков

«Оправы корректирующих очков с транспортировочными вставками металлические, пластмассовые, комбинированные, безободковые (с принадлежностями: шаблон), полубодковые с принадлежностями: шаблон, лента для вставки, нейлоновая леска»

1. НАЗНАЧЕНИЕ

Оправы корректирующих очков с транспортировочными вставками металлические, пластмассовые, комбинированные, безободковые (с принадлежностями: шаблон), полуободковые (с принадлежностями: шаблон, лента для вставки, нейлоновая леска), производства компании «Бандо Оптикал Корп.» («Bando Optical Corp.»), предназначены для фиксации линз и правильного положения линз относительно глаз.

2. ОСНОВНЫЕ ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ И КОНСТРУКЦИЯ

Оправы корректирующих очков состоят из рамки, заушников, носовых упоров, шарниров. Шарниры могут быть простыми и пружинными.

Оправы корректирующих очков характеризуются 3 основными геометрическими параметрами: шириной светового проема (а), шириной моста (b) и длиной заушников до изгиба (L1).

Применяемые для оправ «Бандо Оптикал Корп.» («Bando Optical Corp.») размеры приведены в Таблице 1.

Оправы корректирующих очков		Расстояние между вертикальными касательными к фасетной канавке ободка (а), мм	Минимальное расстояние между вертикальными касательными к основанию фасетной канавки ободков (b), мм	Длина заушника от оси шарнира до начала изгиба (L1), мм	Масса оправы без линз, г
Оправы корректирующих очков металлические	Мужские	47 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		47 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		47 ± 0,2 мм	21 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	21 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	21 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	21 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	21 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г

Оправы корригирующих очков		Расстояние между вертикальными касательными к фасетной канавке ободка (a), мм	Минимальное расстояние между вертикальными касательными к основанию фасетной канавки ободков (b), мм	Длина заушника от оси шарнира до начала изгиба (L1), мм	Масса оправы без линз, г
Оправы корригирующих очков металлические	Мужские	53 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,2 мм	15 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
	Женские	47 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		47 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	15 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	15 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	15 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
	Унисекс	47 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		47 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г

Оправы корректирующих очков		Расстояние между вертикальным и касательными к фасетной канавке ободка (a), мм	Минимальное расстояние между вертикальными касательными к основанию фасетной канавки ободков (b), мм	Длина заушника от оси шарнира до начала изгиба (L1), мм	Масса оправы без линз, г
Оправы корректирующих очков металлические	Унисекс	47 ± 0,2 мм	21 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	21 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	21 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	21 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	21 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,2 мм	15 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	22,0 ± 1,0 г

Оправы корригирующих очков		Расстояние между вертикальными касательными к фасетной канавке ободка (a), мм	Минимальное расстояние между вертикальными касательными к основанию фасетной канавки ободков (b), мм	Длина заушника от оси шарнира до начала изгиба (L1), мм	Масса оправы без линз, г
Оправы корригирующих очков металлические	Детские	36 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	75 ± 1,0 мм	12,0 ± 1,0 г
		36 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	75 ± 1,0 мм	12,0 ± 1,0 г
		38 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	75 ± 1,0 мм	12,0 ± 1,0 г
		38 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	75 ± 1,0 мм	12,0 ± 1,0 г
		40 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	12,0 ± 1,0 г
		40 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	14,0 ± 1,0 г
		41 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	14,0 ± 1,0 г
		41 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	14,0 ± 1,0 г
		42 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	14,0 ± 1,0 г
		42 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	14,0 ± 1,0 г
		42 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	14,0 ± 1,0 г
		43 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	14,0 ± 1,0 г
		43 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	14,0 ± 1,0 г
		43 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	14,0 ± 1,0 г
		44 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	14,0 ± 1,0 г
		44 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	14,0 ± 1,0 г
		44 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	14,0 ± 1,0 г
		45 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	14,0 ± 1,0 г
		45 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	14,0 ± 1,0 г
		45 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	14,0 ± 1,0 г
		46 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	14,0 ± 1,0 г
		46 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	14,0 ± 1,0 г
		46 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	14,0 ± 1,0 г
		47 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	90 ± 1,0 мм	14,0 ± 1,0 г
		47 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	90 ± 1,0 мм	14,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	90 ± 1,0 мм	14,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	90 ± 1,0 мм	14,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	90 ± 1,0 мм	14,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	90 ± 1,0 мм	14,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	90 ± 1,0 мм	14,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	90 ± 1,0 мм	14,0 ± 1,0 г
Оправы корригирующих очков пластмассовые	Мужские	47 ± 0,3 мм	19 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		47 ± 0,3 мм	20 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		47 ± 0,3 мм	21 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,3 мм	18 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,3 мм	19 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,3 мм	20 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,3 мм	21 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,3 мм	17 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,3 мм	18 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,3 мм	19 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г

Продолжение Таблицы 1

Оправы корректирующих очков		Расстояние между вертикальными касательными к фасетной канавке ободка (a), мм	Минимальное расстояние между вертикальными касательными к основанию фасетной канавки ободков (b), мм	Длина заушника от оси шарнира до начала изгиба (L1), мм	Масса оправы без линз, г
Оправы корректирующих очков пластмассовые	Мужские	49 ± 0,3 мм	20 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,3 мм	21 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,3 мм	16 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,3 мм	17 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,3 мм	18 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,3 мм	19 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,3 мм	20 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,3 мм	21 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,3 мм	16 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,3 мм	17 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,3 мм	18 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,3 мм	19 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,3 мм	20 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,3 мм	21 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,3 мм	16 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,3 мм	17 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,3 мм	18 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,3 мм	19 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,3 мм	20 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,3 мм	16 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,3 мм	17 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,3 мм	18 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,3 мм	19 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,3 мм	20 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,3 мм	17 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,3 мм	18 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,3 мм	19 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,3 мм	20 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,3 мм	15 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,3 мм	16 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,3 мм	17 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,3 мм	18 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,3 мм	19 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
	Женские	47 ± 0,3 мм	19 ± 0,3 мм	95 ± 1,0 мм	26,0 ± 1,0 г
		47 ± 0,3 мм	20 ± 0,3 мм	95 ± 1,0 мм	26,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,3 мм	18 ± 0,3 мм	95 ± 1,0 мм	26,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,3 мм	19 ± 0,3 мм	95 ± 1,0 мм	26,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,3 мм	20 ± 0,3 мм	95 ± 1,0 мм	26,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,3 мм	17 ± 0,3 мм	95 ± 1,0 мм	26,0 ± 1,0 г

Оправы корректирующих очков		Расстояние между вертикальными касательными к фасетной канавке ободка (a), мм	Минимальное расстояние между вертикальными касательными к основанию фасетной канавки ободков (b), мм	Длина заушника от оси шарнира до начала изгиба (L1), мм	Масса оправы без линз, г
Оправы корректирующих очков пластмассовые	Женские	49 ± 0,3 мм	18 ± 0,3 мм	95 ± 1,0 мм	26,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,3 мм	19 ± 0,3 мм	95 ± 1,0 мм	26,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,3 мм	16 ± 0,3 мм	95 ± 1,0 мм	26,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,3 мм	17 ± 0,3 мм	95 ± 1,0 мм	26,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,3 мм	18 ± 0,3 мм	95 ± 1,0 мм	26,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,3 мм	19 ± 0,3 мм	95 ± 1,0 мм	26,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,3 мм	20 ± 0,3 мм	95 ± 1,0 мм	26,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,3 мм	16 ± 0,3 мм	95 ± 1,0 мм	26,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,3 мм	17 ± 0,3 мм	95 ± 1,0 мм	26,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,3 мм	18 ± 0,3 мм	95 ± 1,0 мм	26,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,3 мм	19 ± 0,3 мм	95 ± 1,0 мм	26,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,3 мм	15 ± 0,3 мм	95 ± 1,0 мм	26,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,3 мм	16 ± 0,3 мм	95 ± 1,0 мм	26,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,3 мм	17 ± 0,3 мм	95 ± 1,0 мм	26,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,3 мм	18 ± 0,3 мм	95 ± 1,0 мм	26,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,3 мм	15 ± 0,3 мм	95 ± 1,0 мм	26,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,3 мм	16 ± 0,3 мм	95 ± 1,0 мм	26,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,3 мм	17 ± 0,3 мм	95 ± 1,0 мм	26,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,3 мм	18 ± 0,3 мм	95 ± 1,0 мм	26,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,3 мм	15 ± 0,3 мм	95 ± 1,0 мм	26,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,3 мм	16 ± 0,3 мм	95 ± 1,0 мм	26,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,3 мм	17 ± 0,3 мм	95 ± 1,0 мм	26,0 ± 1,0 г
	Унисекс	47 ± 0,3 мм	19 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		47 ± 0,3 мм	20 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		47 ± 0,3 мм	21 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,3 мм	18 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,3 мм	19 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,3 мм	20 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,3 мм	21 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,3 мм	17 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,3 мм	18 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,3 мм	19 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,3 мм	20 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,3 мм	21 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,3 мм	16 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,3 мм	17 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,3 мм	18 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,3 мм	19 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,3 мм	20 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,3 мм	21 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,3 мм	16 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г

Оправы корригирующих очков		Расстояние между вертикальными касательными к фасетной канавке ободка (a), мм	Минимальное расстояние между вертикальными касательными к основанию фасетной канавки ободков (b), мм	Длина заушника от оси шарнира до начала изгиба (L1), мм	Масса оправы без линз, г
Оправы корригирующих очков пластмассовые	Унисекс	51 ± 0,3 мм	17 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,3 мм	18 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,3 мм	19 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,3 мм	20 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,3 мм	21 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,3 мм	16 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,3 мм	17 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,3 мм	18 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,3 мм	19 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,3 мм	20 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,3 мм	16 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,3 мм	17 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,3 мм	18 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,3 мм	19 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,3 мм	20 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,3 мм	17 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,3 мм	18 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,3 мм	19 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,3 мм	20 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,3 мм	15 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,3 мм	16 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,3 мм	17 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,3 мм	18 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,3 мм	19 ± 0,3 мм	100 ± 1,0 мм	29,0 ± 1,0 г
	Детские	36 ± 0,3 мм	16 ± 0,3 мм	75 ± 1,0 мм	20,0 ± 1,0 г
		36 ± 0,3 мм	17 ± 0,3 мм	75 ± 1,0 мм	20,0 ± 1,0 г
		38 ± 0,3 мм	16 ± 0,3 мм	75 ± 1,0 мм	20,0 ± 1,0 г
		38 ± 0,3 мм	17 ± 0,3 мм	75 ± 1,0 мм	20,0 ± 1,0 г
		40 ± 0,3 мм	16 ± 0,3 мм	80 ± 1,0 мм	20,0 ± 1,0 г
		40 ± 0,3 мм	17 ± 0,3 мм	80 ± 1,0 мм	20,0 ± 1,0 г
		41 ± 0,3 мм	16 ± 0,3 мм	80 ± 1,0 мм	20,0 ± 1,0 г
		41 ± 0,3 мм	17 ± 0,3 мм	80 ± 1,0 мм	20,0 ± 1,0 г
		42 ± 0,3 мм	16 ± 0,3 мм	80 ± 1,0 мм	20,0 ± 1,0 г
		42 ± 0,3 мм	17 ± 0,3 мм	80 ± 1,0 мм	20,0 ± 1,0 г
		42 ± 0,3 мм	18 ± 0,3 мм	80 ± 1,0 мм	20,0 ± 1,0 г
		43 ± 0,3 мм	16 ± 0,3 мм	80 ± 1,0 мм	20,0 ± 1,0 г
		43 ± 0,3 мм	17 ± 0,3 мм	80 ± 1,0 мм	20,0 ± 1,0 г
		43 ± 0,3 мм	18 ± 0,3 мм	80 ± 1,0 мм	20,0 ± 1,0 г
		44 ± 0,3 мм	16 ± 0,3 мм	80 ± 1,0 мм	20,0 ± 1,0 г
		44 ± 0,3 мм	17 ± 0,3 мм	80 ± 1,0 мм	20,0 ± 1,0 г
		44 ± 0,3 мм	18 ± 0,3 мм	80 ± 1,0 мм	20,0 ± 1,0 г

Продолжение Таблицы 1

Оправы корректирующих очков		Расстояние между вертикальными касательными к фасетной канавке ободка (a), мм	Минимальное расстояние между вертикальными касательными к основанию фасетной канавки ободков (b), мм	Длина заушника от оси шарнира до начала изгиба (L1), мм	Масса оправы без линз, г
Оправы корректирующих очков пластмассовые	Детские	45 ± 0,3 мм	16 ± 0,3 мм	80 ± 1,0 мм	20,0 ± 1,0 г
		45 ± 0,3 мм	17 ± 0,3 мм	80 ± 1,0 мм	20,0 ± 1,0 г
		45 ± 0,3 мм	18 ± 0,3 мм	80 ± 1,0 мм	20,0 ± 1,0 г
		46 ± 0,3 мм	16 ± 0,3 мм	80 ± 1,0 мм	20,0 ± 1,0 г
		46 ± 0,3 мм	17 ± 0,3 мм	80 ± 1,0 мм	20,0 ± 1,0 г
		46 ± 0,3 мм	18 ± 0,3 мм	80 ± 1,0 мм	20,0 ± 1,0 г
		47 ± 0,3 мм	17 ± 0,3 мм	90 ± 1,0 мм	20,0 ± 1,0 г
		47 ± 0,3 мм	18 ± 0,3 мм	90 ± 1,0 мм	20,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,3 мм	18 ± 0,3 мм	90 ± 1,0 мм	20,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,3 мм	19 ± 0,3 мм	90 ± 1,0 мм	20,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,3 мм	20 ± 0,3 мм	90 ± 1,0 мм	20,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,3 мм	17 ± 0,3 мм	90 ± 1,0 мм	20,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,3 мм	18 ± 0,3 мм	90 ± 1,0 мм	20,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,3 мм	19 ± 0,3 мм	90 ± 1,0 мм	20,0 ± 1,0 г
		47 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		47 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
Оправы корректирующих очков комбинированные	Мужские	47 ± 0,2 мм	21 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	21 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	21 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	21 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	21 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г

Оправы корригирующих очков		Расстояние между вертикальными касательными к фасетной канавке ободка (a), мм	Минимальное расстояние между вертикальными касательными к основанию фасетной канавки ободков (b), мм	Длина заушника от оси шарнира до начала изгиба (L1), мм	Масса оправы без линз, г
Оправы корригирующих очков комбинированные	Мужские	52 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,2 мм	15 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
	Женские	47 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		47 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	15 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	15 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г

Оправы корригирующих очков		Расстояние между вертикальными касательными к фасетной канавке ободка (a), мм	Минимальное расстояние между вертикальными касательными к основанию фасетной канавки ободков (b), мм	Длина заушника от оси шарнира до начала изгиба (L1), мм	Масса оправы без линз, г
Оправы корригирующих очков комбинированные	Женские	54 ± 0,2 мм	15 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
	Унисекс	47 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		47 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		47 ± 0,2 мм	21 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	21 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	21 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	21 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	21 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г

Оправы корригирующих очков		Расстояние между вертикальными касательными к фасетной канавке ободка (a), мм	Минимальное расстояние между вертикальными касательными к основанию фасетной канавки ободков (b), мм	Длина заушника от оси шарнира до начала изгиба (L1), мм	Масса оправы без линз, г
Оправы корригирующих очков комбинированные	Унисекс	55 ± 0,2 мм	15 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	25,0 ± 1,0 г
	Детские	36 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	75 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		36 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	75 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		38 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	75 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		38 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	75 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		40 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		40 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		41 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		41 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		42 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		42 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		42 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		43 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		43 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		43 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		44 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		44 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		44 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		45 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		45 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		45 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		46 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		46 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		46 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		47 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	90 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		47 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	90 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	90 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	90 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	90 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	90 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	90 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	90 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
Оправы корригирующих очков полуободковые	Мужские	47 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		47 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		47 ± 0,2 мм	21 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г

Оправы корригирующих очков		Расстояние между вертикальными касательными к фасетной канавке ободка (a), мм	Минимальное расстояние между вертикальными касательными к основанию фасетной канавки ободков (b), мм	Длина заушника от оси шарнира до начала изгиба (L1), мм	Масса оправы без линз, г
Оправы корригирующих очков полубоковые	Мужские	48 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	21 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	21 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	21 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	21 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,2 мм	15 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
	Женские	47 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		47 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г

Продолжение Таблицы 1

Оправы корригирующих очков		Расстояние между вертикальными касательными к фасетной канавке ободка (a), мм	Минимальное расстояние между вертикальными касательными к основанию фасетной канавки ободков (b), мм	Длина заушника от оси шарнира до начала изгиба (L1), мм	Масса оправы без линз, г
Оправы корригирующих очков полуободковые	Женские	48 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	15 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	15 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	15 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
	Унисекс	47 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		47 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		47 ± 0,2 мм	21 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	21 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	21 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г

Оправы корригирующих очков		Расстояние между вертикальными касательными к фасетной канавке ободка (a), мм	Минимальное расстояние между вертикальными касательными к основанию фасетной канавки ободков (b), мм	Длина заушника от оси шарнира до начала изгиба (L1), мм	Масса оправы без линз, г
Оправы корригирующих очков полуободковые	Унисекс	50 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	21 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	21 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,2 мм	15 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	19,0 ± 1,0 г
	Детские	36 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	75 ± 1,0 мм	17,0 ± 1,0 г
		36 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	75 ± 1,0 мм	17,0 ± 1,0 г
		38 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	75 ± 1,0 мм	17,0 ± 1,0 г
		38 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	75 ± 1,0 мм	17,0 ± 1,0 г
		40 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		40 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		41 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		41 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		42 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		42 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		42 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		43 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		43 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		43 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г

Продолжение Таблицы 1

Оправы корригирующих очков		Расстояние между вертикальными касательными к фасетной канавке ободка (a), мм	Минимальное расстояние между вертикальными касательными к основанию фасетной канавки ободков (b), мм	Длина заушника от оси шарнира до начала изгиба (L1), мм	Масса оправы без линз, г
Оправы корригирующих очков полубоковые	Детские	44 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		44 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		44 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		45 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		45 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		45 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		46 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		46 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		46 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	80 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		47 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	90 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		47 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	90 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	90 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	90 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	90 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	90 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	90 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	90 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
Оправы корригирующих очков безободковые	Мужские	47 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		47 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		47 ± 0,2 мм	21 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	21 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	21 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	21 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	21 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г

Продолжение Таблицы 1

Оправы корригирующих очков		Расстояние между вертикальными касательными к фасетной канавке ободка (a), мм	Минимальное расстояние между вертикальными касательными к основанию фасетной канавки ободков (b), мм	Длина заушника от оси шарнира до начала изгиба (L1), мм	Масса оправы без линз, г
Оправы корригирующих очков безободковые	Мужские	52 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,2 мм	15 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
	Женские	47 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		47 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	15 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	15 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г

Оправы корректирующих очков		Расстояние между вертикальными касательными к фасетной канавке ободка (a), мм	Минимальное расстояние между вертикальными касательными к основанию фасетной канавки ободков (b), мм	Длина заушника от оси шарнира до начала изгиба (L1), мм	Масса оправы без линз, г
Оправы корректирующих очков безободковые	Женские	53 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	15 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
	Унисекс	47 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		47 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		47 ± 0,2 мм	21 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		48 ± 0,2 мм	21 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		49 ± 0,2 мм	21 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		50 ± 0,2 мм	21 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		51 ± 0,2 мм	21 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		52 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		53 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г

Продолжение Таблицы 1

Оправы корригирующих очков		Расстояние между вертикальными касательными к фасетной канавке ободка (a), мм	Минимальное расстояние между вертикальными касательными к основанию фасетной канавки ободков (b), мм	Длина заушника от оси шарнира до начала изгиба (L1), мм	Масса оправы без линз, г
Оправы корригирующих очков безободковые	Унисекс	54 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		54 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,2 мм	15 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,2 мм	16 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,2 мм	17 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,2 мм	18 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г
		55 ± 0,2 мм	19 ± 0,2 мм	95 ± 1,0 мм	18,0 ± 1,0 г

Размеры принадлежностей для полуободковых оправ «Бандо Оптикал Корп.» («Bando Optical Corp.») приведены далее:

Таблица 2

Принадлежности		Ширина	Высота	Толщина
Шаблон	Мужские оправы	47 ± 0,2 мм	24 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		47 ± 0,2 мм	26 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		47 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		48 ± 0,2 мм	24 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		48 ± 0,2 мм	26 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		48 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		48 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		49 ± 0,2 мм	26 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		49 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		49 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		50 ± 0,2 мм	26 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		50 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		50 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		51 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		51 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		51 ± 0,2 мм	32 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		52 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		52 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		52 ± 0,2 мм	32 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		53 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		53 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		53 ± 0,2 мм	32 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		53 ± 0,2 мм	34 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		54 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		54 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм

Принадлежности		Ширина	Высота	Толщина
	Мужские оправы	54 ± 0,2 мм	32 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		54 ± 0,2 мм	34 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		54 ± 0,2 мм	36 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		55 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		55 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		55 ± 0,2 мм	32 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		55 ± 0,2 мм	34 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		55 ± 0,2 мм	36 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
	Женские оправы	47 ± 0,2 мм	24 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		47 ± 0,2 мм	26 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		47 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		48 ± 0,2 мм	24 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		48 ± 0,2 мм	26 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		48 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		48 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		49 ± 0,2 мм	24 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		49 ± 0,2 мм	26 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		49 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		49 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		49 ± 0,2 мм	32 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		50 ± 0,2 мм	26 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		50 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		50 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		50 ± 0,2 мм	32 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		50 ± 0,2 мм	34 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		51 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		51 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		51 ± 0,2 мм	32 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		51 ± 0,2 мм	34 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		52 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		52 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		52 ± 0,2 мм	32 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		52 ± 0,2 мм	34 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		53 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		53 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		53 ± 0,2 мм	32 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		53 ± 0,2 мм	34 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		54 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		54 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		54 ± 0,2 мм	32 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		54 ± 0,2 мм	34 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
	Оправы унисекс	47 ± 0,2 мм	24 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		47 ± 0,2 мм	26 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		47 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		48 ± 0,2 мм	24 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		48 ± 0,2 мм	26 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		48 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм

Принадлежности		Ширина	Высота	Толщина
Шаблон	Оправы унисекс	48 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		49 ± 0,2 мм	26 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		49 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		49 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		50 ± 0,2 мм	26 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		50 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		50 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		51 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		51 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		51 ± 0,2 мм	32 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		52 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		52 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		52 ± 0,2 мм	32 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		53 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		53 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		53 ± 0,2 мм	32 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		53 ± 0,2 мм	34 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		54 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		54 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		54 ± 0,2 мм	32 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		54 ± 0,2 мм	34 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		54 ± 0,2 мм	36 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		55 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		55 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		55 ± 0,2 мм	32 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		55 ± 0,2 мм	34 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		55 ± 0,2 мм	36 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
	Детские оправы	36 ± 0,2 мм	20 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		36 ± 0,2 мм	22 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		38 ± 0,2 мм	22 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		38 ± 0,2 мм	24 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		40 ± 0,2 мм	22 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		40 ± 0,2 мм	24 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		41 ± 0,2 мм	24 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		41 ± 0,2 мм	26 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		42 ± 0,2 мм	24 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		42 ± 0,2 мм	26 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		43 ± 0,2 мм	24 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		43 ± 0,2 мм	26 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		44 ± 0,2 мм	22 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		44 ± 0,2 мм	24 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		44 ± 0,2 мм	26 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		45 ± 0,2 мм	24 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		45 ± 0,2 мм	26 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		45 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		46 ± 0,2 мм	24 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		46 ± 0,2 мм	26 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм

Продолжение Таблицы 2

Принадлежности		Ширина	Высота	Толщина
Шаблон	Детские оправы	46 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		47 ± 0,2 мм	24 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		47 ± 0,2 мм	26 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		47 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		48 ± 0,2 мм	24 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		48 ± 0,2 мм	26 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		48 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		49 ± 0,2 мм	24 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		49 ± 0,2 мм	26 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		49 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
Нейлоновая леска		Длина	Диаметр	
		90 ± 10 мм	0.7 ± 0,05 мм	
Лента для вставки		Длина	Ширина	Толщина
		90 ± 10 мм	6 ± 2 мм	0.5 ± 0,02 мм

Размеры принадлежностей для безободковых оправ «Бандо Оптикал Корп.» («Bando Optical Corp.») приведены в Таблице 3:

Таблица 3

Принадлежности		Ширина	Высота	Толщина
Шаблон	Мужские оправы	47 ± 0,2 мм	24 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		47 ± 0,2 мм	26 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		47 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		48 ± 0,2 мм	24 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		48 ± 0,2 мм	26 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		48 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		48 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		49 ± 0,2 мм	26 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		49 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		49 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		50 ± 0,2 мм	26 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		50 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		50 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		51 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		51 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		51 ± 0,2 мм	32 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		52 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		52 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		52 ± 0,2 мм	32 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		53 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		53 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		53 ± 0,2 мм	32 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		53 ± 0,2 мм	34 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		54 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		54 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм

Принадлежности		Ширина	Высота	Толщина
Шаблон	Мужские оправы	54 ± 0,2 мм	32 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		54 ± 0,2 мм	34 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		54 ± 0,2 мм	36 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		55 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		55 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		55 ± 0,2 мм	32 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		55 ± 0,2 мм	34 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		55 ± 0,2 мм	36 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
	Женские оправы	47 ± 0,2 мм	24 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		47 ± 0,2 мм	26 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		47 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		48 ± 0,2 мм	24 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		48 ± 0,2 мм	26 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		48 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		48 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		49 ± 0,2 мм	24 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		49 ± 0,2 мм	26 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		49 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		49 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		49 ± 0,2 мм	32 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		50 ± 0,2 мм	26 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		50 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		50 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		50 ± 0,2 мм	32 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		50 ± 0,2 мм	34 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		51 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		51 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		51 ± 0,2 мм	32 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		51 ± 0,2 мм	34 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		52 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		52 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		52 ± 0,2 мм	32 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		52 ± 0,2 мм	34 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		53 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		53 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		53 ± 0,2 мм	32 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		53 ± 0,2 мм	34 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		54 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		54 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		54 ± 0,2 мм	32 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		54 ± 0,2 мм	34 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
	Оправы унисекс	47 ± 0,2 мм	24 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		47 ± 0,2 мм	26 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		47 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		48 ± 0,2 мм	24 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		48 ± 0,2 мм	26 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		48 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм

Продолжение Таблицы 3

Принадлежности		Ширина	Высота	Толщина
Шаблон	Оправы унисекс	48 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		49 ± 0,2 мм	26 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		49 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		49 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		50 ± 0,2 мм	26 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		50 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		50 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		51 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		51 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		51 ± 0,2 мм	32 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		52 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		52 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		52 ± 0,2 мм	32 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		53 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		53 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		53 ± 0,2 мм	32 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		53 ± 0,2 мм	34 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		54 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		54 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		54 ± 0,2 мм	32 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		54 ± 0,2 мм	34 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		54 ± 0,2 мм	36 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		55 ± 0,2 мм	28 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		55 ± 0,2 мм	30 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		55 ± 0,2 мм	32 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		55 ± 0,2 мм	34 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм
		55 ± 0,2 мм	36 ± 0,2 мм	1.5 ± 0,2 мм

На поверхности оправ не должно быть острых кромок и заусенцев, видимых невооруженным глазом раковин, царапин, пузырей, наплывов припоя.

Заушники должны поворачиваться на оси плавно, без заеданий.

Декоративная отделка (при наличии) из медно-никелевого сплава (монель Alloy 400), бериллия медного сплава.

Для декоративного покрытия используется эпоксидный лак Berlac® (сертификат соответствия качества Berlac ISO 9001-2008).

Оправы корректирующих очков соответствуют нормам: ISO EN 12870, ISO EN 8624.

Оправы корректирующих очков подбираются с учётом антропометрических данных пациента.

3. ПРОТИВОПОКАЗАНИЯМИ К ПРИМЕНЕНИЮ можно считать:

- индивидуальную непереносимость коррекции зрения при ношении очков;
- невозможность коррекции зрения при ношении очков.

4. ПРИМЕНЯЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ:

Оправы изготовлены из материалов, которые не могут вызвать болезненную чувствительность, аллергические или токсические реакции в процессе эксплуатации при контакте с кожей человека.

Пластмассовые оправы произведены из ацетата целлюлозы Parade 209389, Ecco Leaves JB 21000, полиамида Grilamid TR-90.

Металлические, комбинированные и безободковые оправы произведены из медно-никелевого сплава (монель КА 500, Alloy 400), стали (STS 304).

Наконечники заушников произведены из ацетата целлюлозы Parade 209389, Ecco Leaves JB 21000, носоупоры - из силикона LSR50 shore.

Полуободковые оправы произведены из медно-никелевого сплава (монель КА 500, Alloy 400), стали (STS 304). Наконечники заушников произведены из ацетата целлюлозы Parade 209389, Ecco Leaves JB 21000, носоупоры - из силикона LSR50 shore, крепежная леска из нейлонового полимера Нилор.

Транспортировочные вставки произведены из акрила Polycryl Clear.

Принадлежности к полуободковым и безободковым оправам произведены из следующих материалов:

шаблоны произведены из поливинилхлорида (PVC), нейлоновая леска - из нейлонового полимера Нилор, лента для вставки - из полиэфирного волокна Лавсан.

Материалы соответствуют требованиям биологической безопасности.

5. МАРКИРОВКА

Оправы корректирующих очков фирмы «Бандо Оптикал Корп.» («Bando Optical Corp.») имеют маркировку на заушниках. На правом заушнике находится наименование производителя. На левом заушнике указаны технические параметры:

- горизонтальная ширина устанавливаемой линзы (а), ширина моста (b) и полная длина заушников; шифр или наименование модели; код цвета или покрытия.

6. ПОДГОТОВКА К РАБОТЕ ИЗДЕЛИЯ

Очковая оправа после вставки в неё линз не должна терять первоначальной формы. Ободки должны быть симметричны. Сколы, царапины, зазоры между очковыми линзами и ободками рамки оправы, а также другие дефекты сборки очков не допускаются.

Очковые линзы, вставленные в оправу, не должны смещаться и выпадать из световых проёмов оправы при нормальной эксплуатации очков.

7. ПРАВИЛА ХРАНЕНИЯ И ИСПОЛЬЗОВАНИЯ

- не допускается прикладывать к оправе значительные механические усилия;
- оправу следует хранить в футляре, либо в иной упаковке, исключающей возможность механического повреждения;
- полный средний срок службы оправы не менее 3 лет;
- условия хранения: в отопляемых хранилищах при температуре окружающей среды от + 5°C до + 50°C, относительной влажности воздуха 80%;
- во время хранения оправ не допускается воздействие агрессивных веществ (кислот, щелочей) и органических растворителей или их паров.

8. УСЛОВИЯ ПРИМЕНЕНИЯ

Оправы корректирующих очков применяются во всех климатических зонах, в любое время суток.

9. МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ ПРИ ПРИМЕНЕНИИ

При применении оправ корректирующих очков следует соблюдать осторожность при занятиях спортом и производстве работ, предполагающих резкие движения головой, наклоны, прыжки и удары.

10. ВОЗМОЖНЫЕ ПОБОЧНЫЕ ДЕЙСТВИЯ ПРИ ПРИМЕНЕНИИ

Побочных действий при использовании медицинского изделия не выявлено.

11. СВЕДЕНИЯ О ВОЗМОЖНОМ ВЛИЯНИИ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ МЕДИЦИНСКИХ ИЗДЕЛИЙ НА СПОСОБНОСТЬ УПРАВЛЯТЬ ТРАНСПОРТНЫМИ СРЕДСТВАМИ, МЕХАНИЗМАМИ

Водителям, имеющим проблемы со зрением, оправы корректирующих очков обеспечивают возможность управления транспортными средствами и механизмами (при изготовлении из оправ очков корректирующих).

12. СТЕРИЛЬНОСТЬ

Нестерильно.

13. ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ, РЕМОНТ

Ремонт оправ корректирующих очков должен осуществляться организациями, имеющими лицензию на осуществление деятельности по производству и техническому обслуживанию медицинской техники (за исключением случая, если техническое обслуживание осуществляется для обеспечения собственных нужд юридического лица или индивидуального предпринимателя).

14. ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Срок хранения оправ: пластмассовых и комбинированных - 5 лет; металлических - 10 лет.
Полный срок службы оправ - не менее 3 лет при количестве качаний заушника не более 30 000.

15. ТРАНСПОРТИРОВКА

Транспортировка оправ корректирующих очков производится всеми видами транспорта в крытых транспортных средствах в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта.

16. УТИЛИЗАЦИЯ

Оправы корректирующих очков подлежат утилизации наравне с бытовыми отходами.

Президент компании «Бандо Оптикал Корп.» («Bando Optical Corp.»)

Штамп: «Бандо Оптикал Корп.»

/подпись/ Уполномоченный подписант Ли Сан Так

Зарегистрировано в реестре под № 2016-4423

Нотариальное заверение

Хан У Чон, представитель по доверенности г-на Ли Сан Так, президента компании «Бандо Оптикал Корп.», обратился за совершением нотариального действия и подтвердил подпись указанного доверителя на приложенной

**ИНСТРУКЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ
оправ корректирующих очков**

Настоящим удостоверено 12 декабря 2016 года в моей конторе.

Нотариальная и адвокатская контора Тэ Кион
Относится к Прокурорскому отделу округа Тэгу
(Бёму-дон) 379, Донтэгу-ро, Сусьон-гу, Тэгу, Корея

Нотариус Чон Кук Ил
/подпись/

Штамп: нотариальная и адвокатская контора Тэ Кион

Данная контора уполномочена Министерством Юстиции Республики Корея, вести деятельность нотариальной конторы с 01 июля 1997 г. согласно Закону № 3594.

Нотариальная и адвокатская контора Тэ Кион, Тел: (053) 754-0334, 746-8855; факс: (053) 743-8686

Круглая печать: Торгово-промышленная палата Тэгу
Круглая печать: Торгово-промышленная палата Тэгу

Апостиль

(Гаагская Конвенция от 05 октября 1961 года)

1. Страна: Республика Корея
- Настоящий официальный документ
2. подписал **Чон Кук Ил**
3. действующий в качестве **Нотариуса**
4. скреплен печатью/штампом **Нотариальной и адвокатской конторы Тэ Кион**

Удостоверено

5. в Сеуле
6. **15.12.2016 г.**
7. **Министерством Юстиции**
8. под № **ХХА2016Х6УD6Y2**
9. Печать/штамп: Министерство Юстиции Республики Корея
10. Подпись /подпись/ **Юн Сок Ин**

Комментарий переводчика:

Каждая страница оригинала, кроме первой, содержит штамп:
нотариальная и адвокатская контора Тэ Кион

Перевод с английского и корейского языков на русский язык выполнил переводчик Тимофеева Александра Владимировна.

Город Москва.

Двадцать первого декабря две тысячи шестнадцатого года.

Я, **Шлеин Никита Викторович**, нотариус города Москвы, свидетельствую подлинность подписи, сделанной переводчиком гр. **Тимофеевой Александрой Владимировной** в моем присутствии. Личность ее установлена.

Зарегистрировано в реестре за N 4-13499

Взыскано по тарифу: 100 руб.

Нотариус: /подпись/

/печать/: [Нотариус Шлеин Н.В., город Москва]

/печать/: [Нотариус Шлеин Н.В., город Москва]



Всего прошнуровано,
пронумеровано и скреплено
печатью **58** листов.

Нотариус: /подпись/

Город Москва.

Двадцать первого декабря две тысячи шестнадцатого года.

Я, **Шлеин Никита Викторович**, нотариус города Москвы, свидетельствую верность этой копии с подлинником документа. В последнем подчисток, приписок, зачеркнутых слов и иных неоговоренных исправлений или каких-либо особенностей не оказалось. Мною, лицу, обратившемуся за совершением нотариального действия, разъяснено, что при свидетельствовании верности копии документа не подтверждается законность содержания документа и соответствие изложенных в нем фактов действительности.

Зарегистрировано в реестре за N 4-13500

Взыскано по тарифу: 600 руб.

Взыскано за прав. и тех. раб. 3000 руб.

Всего 3600 руб.

Нотариус



Всего прошнуровано,
пронумеровано и скреплено
печатью **58** листов.

Нотариус:

(별지 제41호 서식)

Registered No. 2017 - 1715

NOTARIAL CERTIFICATE



LAWFIRM DAEKYUNG UNITED LAW OFFICE

Address

(Beomeo-Dong) 379, Dongdaegu-ro,
Suseong-gu, Daegu, Korea

공증인가 법무법인 대경종합법률사무소 전화(053)754-0334, 746-8855 FAX(053)743-8686



BANDO OPTICAL CORP.

237, Nowon-ro, Buk-gu, Daegu, Republic of Korea Tel: 82-53-354-5100 Fax: 82-53-354-4415

Date: 03/FEB/2017

EXPLANATORY LETTER

We, the company Bando Optical Corp., with the registered office at 237, Nowon-ro, Buk-gu, Daegu, Republic of Korea, in the person of Mr. Lee Sang Tak, the President, 

As a manufacturer of medical product "Frames for corrective eyeglasses with transportation false lenses – metal, plastic, made of combined materials, rimless (with outfit: template), semi-rimless (with outfit: template, mounting strip, nylon)" here explain that the distances between the vertical tangents to the facet groove of the rim, indicated in the Extract from Technical File and Application Instructions of the Frames for Corrective Eyeglasses in the section of rimless frames, are specified to determine the size of lens which can be used this type of frames.

Bando Optical Corp.

Lee Sang Tak

Authorized Signature

Lee Sang Tak

President

Stamp

BANDO OPTICAL CORP.

Sangtak Lee
Authorized Signature

등부 2017 년 제 1715 호
인 증

Registered No. 2017 - 1715

위 제품설명서 에
기재된

Notarial Certificate

Bang Min Chul
attorney-in-fact of
Lee Sang Tak, President of
BANDO OPTICAL CORP.
appeared before me and
admitted said principal's
subscription to the attached

주식회사 반도옵티칼 대표이사 이상탁

의 대리인 방민철 은

EXPLANATORY LETTER

본 공증인의 면전에서 위 본인이
서명날인한 것임을 자인하였다.

2017 년 4 월 10 일

This is hereby attested
on this 10th day of Apr.,
2017 at this office.

이 사무소에서 위 인증한다.

LAWFIRM DAEKYUNG UNITED LAW OFFICE
Belong to Daegu District Prosecutors' Office
(Beomeo-Dong) 379, Dongdaegu-ro,
Suseong-gu, Daegu, Korea

공증인가법무법인대경종합법률사무소
소속 대구지방검찰청
대구광역시 수성구 동대구로 379(범어동)

Notary Public *Kim Cheol*

Kim Cheol

공증담당변호사

This office has been authorized
by the Minister of Justice, the
Republic of Korea, to act as
Notary Public since

>h



July, 1st 1997

under Law No.3594

APOSTILLE
(Convention de La Haye du 5 octobre 1961)

1. Country : Republic of Korea

This public document

2. has been signed by KIM CHEOL

3. acting in the capacity of Notary Public

4. bears the seal / stamp of LAW FIRM DAEKYUNG UNITED LAW
OFFICE

Certified

5. at Seoul

6. 12/04/2017

7. by The Ministry of Justice

8. No. XXA2017V5724FB

9. Seal / stamp

10. Signature



Yoon Suk In

Yoon Suk In

Нотариальное заверение

Печать: нотариальная и адвокатская контора Тэ Кион, Нотариус

Нотариальная и адвокатская контора Тэ Кион

Адрес:

(Бёму-дон) 379, Донтэгу-ро, Сусьон-гу

Тэгу, Корея

Штамп: нотариальная и адвокатская контора Тэ Кион, Нотариус Ким Чол

Нотариальная и адвокатская контора Тэ Кион, Тел: (053) 754-0334, 746-8855; факс: (053) 743-8686

/логотип/

**«БАНДО ОПТИКАЛ КОРП.»
(BANDO OPTICAL CORP.)**

237, Новон-ро, Бук-гу, Тэгу, Республика Корея, тел. 82-53-354-5100, факс 82-53-354-4415

Дата: 03 февраля 2017 г.

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Мы, компания «Бандо Оптикал Корп.» (Bando Optical Corp.), юридический адрес: 237, Новон-ро, Бук-гу, Тэгу, Республика Корея, в лице Г-на Ли Сан Так (Lee Sang Tak), Президента, являясь производителем медицинского изделия «Оправы корректирующих очков с транспортировочными вставками металлические, пластмассовые, комбинированные, безободковые (с принадлежностями: шаблон), полуободковые (с принадлежностями: шаблон, лента для вставки, нейлоновая леска)» настоящим разъясняем, что расстояния между вертикальными касательными к фацетной канавке ободка, представленные в Выписке из технического файла и Инструкции по применению оправ корректирующих очков в разделе безободковых оправ, указаны для определения размера линзы, который может быть использован для данных оправ.

«Бандо Оптикал Корп.»

/подпись/

Уполномоченный подписант

Ли Сан Так

Президент

Штамп: «Бандо Оптикал Корп.»

/подпись/ Ли Сан Так

Уполномоченный подписант

Штамп: нотариальная и адвокатская контора Тэ Кион, Нотариус Ким Чол

Штамп: нотариальная и адвокатская контора Тэ Кион, Нотариус Ким Чол

Форма № 43

Зарегистрировано в реестре под № 2017-1715

Нотариальное заверение

Пан Мин Чул, представитель по доверенности г-на Ли Сан Так, президента компании «БАНДО ОПТИКАЛ КОРП.», обратился за совершением нотариального действия и подтвердил подпись указанного доверителя на приложенном

ИНФОРМАЦИОННОМ ПИСЬМЕ.

Настоящим удостоверено 10 апреля 2017 года в моей конторе.

Нотариальная и адвокатская контора Тэ Кион
Относится к Прокурорскому отделу округа Тэгу
(Бёму-дон) 379, Донтэгу-ро, Сусьон-гу, Тэгу, Корея

Нотариус Ким Чол
/подпись/

Штамп: нотариальная и адвокатская контора Тэ Кион, Нотариус Ким Чол

Данная контора уполномочена Министерством Юстиции Республики Корея, вести деятельность нотариальной конторы с 01 июля 1997 г. согласно Закону № 3594.

Нотариальная и адвокатская контора Тэ Кион, Тел: (053) 754-0334, 746-8855; факс: (053) 743-8686

Апостиль

(Гаагская Конвенция от 05 октября 1961 года)

1. Страна: Республика Корея
- Настоящий официальный документ
2. подписал **Ким Чол**
3. действующий в качестве **Нотариуса**
4. скреплен печатью/штампом **Нотариальной и адвокатской конторы Тэ Кион**

Удостоверено

5. в Сеуле

6. 12.04.2017 г.

7. Министерством Юстиции

8. под № **ХХА2017V5724FB**

9. Печать/штамп: Министерство Юстиции Республики Корея

10. Подпись /подпись/ **Юн Сок Ин**

Перевод с английского и корейского языков на русский язык выполнил переводчик Тимофеева Александра Владимировна.

Российская Федерация.

Город Москва. Двадцатого апреля две тысячи семнадцатого года.

Я, Шлеин Никита Викторович, нотариус города Москвы, свидетельствую подлинность подписи переводчика Тимофеевой Александры Владимировны. Подпись сделана в моем присутствии. Личность подписавшего документ установлена.

Зарегистрировано в реестре: № **4-4181**

Взыскано по тарифу: 100 руб.

Уплачено за оказание услуг правового и технического характера:-

/печать/: [Нотариус города Москвы Шлеин Н.В.]

/печать/: [Нотариус города Москвы Шлеин Н.В.]

Всего прошнуровано,
пронумеровано и скреплено
печатью **06 листов.**

Нотариус: /подпись/

/подпись/ Шлеин Н.В.



Российская Федерация.

Город Москва. Двадцатого апреля две тысячи семнадцатого года.

Я, Шлеин Никита Викторович, нотариус города Москвы, свидетельствую верность копии с представленного мне перевода информационного письма.

Зарегистрировано в реестре: № **4-4182**

Взыскано по тарифу: **800р**

Уплачено за оказание услуг правового и технического характера:- **400р**



Всего прошнуровано,
пронумеровано и скреплено
печатью **06 листов.**

Нотариус:

Шлеин Н.В.